
Offerteformat

Samenwerking in de regio
Beschrijf hier welke samenwerkingsverbanden er in de regio bestaan die vorm geven aan een goede afstemming tussen ggz en sociaal domein 




Aan welke consultatiemogelijkheden hebben de gemeenten in uw regio behoefte? 
De verwachting is dat gemeenten op hoofdlijnen behoefte hebben aan consultatie binnen de context van de samenwerking in de wijk, dan wel door middel van een ‘telefonisch spreekuur’. Mogelijk zijn er in de regio andere behoeften. Door samen in kaart te brengen en te beschrijven aan welke consultatiemogelijkheden de gemeenten in de regio behoefte hebben, wordt de consultatiefunctie waarschijnlijk effectiever.





Welke consultatie-activiteiten ten behoeve van het sociaal domein kunt u uitvoeren? Wat is uw mogelijke aanbod?
Door te beschrijven welke consultatiemogelijkheden voorzien in de behoeft van het sociaal domein en u als ggz-aanbieder aan zou willen en/of kunnen bieden aan gemeentes om verwijzingen te voorkomen, wordt duidelijk welke vormen van consultatie in de regio de worden aangeboden.  Zo wordt duidelijk of u als zorgaanbieder voldoet aan de gestelde criteria en of het doel van de consultatiefunctie behaald kan worden.





Welke consultatie-activiteiten ten behoeve van het sociaal domein gaat u uitvoeren? 
Door met elkaar in de regio de behoefte en het mogelijk aanbod te bespreken kunnen partijen in de regio afspraken maken over de daadwerkelijke vormgeving van de consultatiefunctie. Zorgverzekeraars verwachten dat ggz-aanbieders en sociaal domein hierover met elkaar tot overeenstemming komen en hierover terugkoppelen richting zorgverzekeraars, als onderdeel van het contracteringsproces.






Hoeveel inzet vraagt dit vanuit de ggz en welke kosten zijn hiermee gemoeid? 
Om tot contractering over te kunnen gaan is het noodzakelijk dat voor zorgverzekeraars duidelijk is hoeveel inzet de consultatiefunctie vraagt vanuit de ggz en welke kosten hiermee gemoeid zijn. Dit doet de ggz-aanbieder door te omschrijven hoe veel / hoe vaak ggz-aanbieders de in punt 4 beschreven diensten uitvoert / aanbiedt, welke disciplines hiervoor worden inzet, wat de kosten per consultatiemoment zijn, voorzover dat niet naar voren komt in uw offerte op de laatste pagina van dit format. 





Hoeveel verwijzingen naar de ggz worden naar verwachting voorkomen door inzet van de consultatiefunctie? 
Wachttijden in de ggz zijn al meerdere jaren te lang. De consultatiefunctie moet het sociaal domein helpen om de problemen van cliënten in het sociaal domein op te lossen, zodat minder verwijzingen naar de ggz ontstaan. 
Beschreven wordt op welke wijze de ggz-aanbieder, in samenwerking met het sociaal domein, meet wat de vermindering van de instroom is, van patiënten die verwezen worden vanuit het sociaal domein. Waar mogelijk wordt een inschatting gemaakt van de omvang van de te verwachten krimp.




Hoe monitort u het effect van de inzet van de consultatiefunctie?




Wat is de invloed van de consultatiefunctie sociaal domein op wachttijden-reductie en regionale samenwerking? 




Toelichting bij 1.7 en 1.8: Wachttijden in de ggz zijn al meerdere jaren te lang. Eén van de oorzaken is dat mensen met problemen doorverwezen worden naar de specialistische ggz, terwijl die niet de juiste zorg op de juiste plek is. De consultatiefunctie moet het sociaal domein helpen om de problemen van cliënten in het sociaal domein op te lossen, zodat minder verwijzingen naar de ggz ontstaan, dan wel dat patiënten sneller verwezen worden naar de juiste plek. Wat hopelijk een positieve invloed heeft op de wachttijden in de regio. 
U beschrijft wat de te verwachten invloed is van de consultatiefunctie op het reduceren van de wachttijden in uw regio. 


Registratie en verantwoording
Hoewel de bekostiging is vormgeven als lump sum willen zorgverzekeraars wel dat zorgaanbieders tot op zekere hoogte inzichtelijk maken welke diensten geleverd zijn aan het sociaal domein en hoeveel dat is. 

We vragen u dan ook om inzichtelijk te maken hoeveel uur consultatie u heeft gegeven in het contractjaar en welke functies u hiervoor heeft ingezet. U beschrijft ook wat het effect is geweest van de consultatiefunctie. 

Het Zorginstituut heeft de consultatiefunctie sociaal domein geduid als verzekerde zorg. Door het karakter is het echter complex om de rechtmatigheid te controleren: het is niet duidelijk om welke verzekerde het gaat, noch kan een controle op verzekering gedaan worden. 

Hoe gaat u borgen dat de consultatiefunctie voldoet aan de duiding van het Zorginstituut Nederland?
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