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Aanbiedingsbrief Overeenkomst Logopedie 2023 – 2024


Geachte heer, mevrouw,

[bookmark: _Hlk48214793][bookmark: _Hlk107317361]Graag bieden we u de Overeenkomst Logopedie 2023 – 2024 aan namens Menzis Zorgverzekeraar N.V. en Anderzorg N.V., hierna te noemen Menzis.

De aankomende jaren zijn er grote veranderingen nodig in het zorgveld, zowel in het aanbod als de vraag. Deze veranderingen zijn nodig om te waarborgen dat er op de lange termijn voldoende toegankelijke zorg van goede kwaliteit en tegen een redelijke prijs beschikbaar is voor onze leden. Zowel zorgaanbieders als zorgverzekeraars moeten denken in gezondheid en niet alleen in zorg. En nieuwe concepten, bijvoorbeeld digitale zorg, omarmen we vanwege de grote arbeidsmarktproblematiek. Ook zien we dat onze leden andere eisen stellen aan de wijze waarop zorg verleend wordt.

De afgelopen jaren is al gestart om noodzakelijke veranderingen in gang te zetten. Onder andere met initiatieven als Juiste Zorg op de Juiste Plek, Zorgevaluatie en Gepast Gebruik, Zinnige Zorg en Passende Zorg. Maar de echte versnelling van die veranderingen bleef tot nu toe, ook door de coronacrisis, uit. Voor de toekomst van de zorg moeten er fundamentele keuzes worden gemaakt. Coöperatie Menzis zet daarom de komende jaren zorgtransformatie centraal.

Wij werken hierbij graag met u samen om de echte versnelling in de zorgtransformatie tot stand te brengen. Corona heeft ons laten zien dat we daar niet langer mee kunnen wachten. Laten we samen werken aan een leefkrachtiger Nederland en aan toekomstbestendige zorg voor iedereen.

[bookmark: _Hlk107317315]Tot slot vraag ik uw aandacht voor de juiste registratie van uw praktijk in het AGB-register, dit is van groot belang voor het tonen van uw vestiging(en) in onze Zorgvinder en voor het uitbetalen van declaraties.


Ik kijk uit naar onze samenwerking in 2023.

Met vriendelijke groet,




drs. E. (Esther) Agterdenbos-van de Ree
directeur Zorg

Wijzigingen voor 2023

Accountantsverklaring in het zorginkoopbeleid
[bookmark: _Hlk107326956]Per abuis is in het zorginkoopbeleid 2023 voor enkele zorgsoorten de minimumeis met betrekking tot de accountantsverklaring opgenomen. Menzis laat deze minimumeis voor wat betreft het Zorginkoopbeleid Paramedische Zorg 2023 dan ook vervallen. Dat laat echter onverlet dat kleine en grote zorgaanbieders wel op grond van de Regeling openbare jaarverantwoording Wmg verplicht zijn een accountantsverklaring bij de jaarrekening aan te leveren. 

Tarieven 
Als zorgverzekeraar hebben wij de rol voor de verzekerde te sturen op kwaliteit en doelmatigheid. Vanuit dat perspectief werken wij met twee profielen (Basis en ToP). 

In de afgelopen jaren heeft Menzis de tarieven voor logopedie verhoogd. Daarbij is gekeken welke beweging we kunnen maken in relatie tot de premiestelling en de vorderingen rondom de werkagenda logopedie. Voor de tarieven 2023 hebben we moeten constateren dat wij geen ruimte zien voor verhoging. Het tarief van de individuele reguliere zitting logopedie blijft voor 2023 voor profiel Basis € 38,11 en voor profiel ToP € 39,11.

[bookmark: _Hlk66968334]Het complete overzicht van de tarieven voor het contractjaar 2023 vindt u terug in de aangeboden overeenkomst (bijlage 3). De tarieven voor 2024 maken we bekend vóór 1 november 2023. De tarievenlijst 2024 zal dan digitaal via het VECOZO Zorginkoopportaal worden aangeboden. Indien de overeenkomst wordt verlengd voor 2025 worden de tarieven 2025 uiterlijk 1 oktober 2024 bekendgemaakt.

Informatie over uw overeenkomst

Ingangsdatum en duur 
We verzoeken u de overeenkomst zo spoedig mogelijk ondertekend aan Menzis te retourneren.

· [bookmark: _Hlk107317702]Indien de overeenkomst vóór 10 november 2022 door de zorgverzekeraar ondertekend retour is ontvangen treedt de overeenkomst in werking op 1 januari 2023.
· Indien de ondertekende overeenkomst op of na 10 november 2022 en vóór 1 april 2023 door de zorgverzekeraar retour is ontvangen, treedt de overeenkomst in werking op 1 april 2023.
· Een ondertekende overeenkomst die op of na 1 april 2023 door de zorgverzekeraar retour is ontvangen, treedt in werking op de eerste dag van het kwartaal volgend op het kwartaal waarin de ondertekende overeenkomst door de zorgverzekeraar retour is ontvangen.

[bookmark: _Hlk107325719]De overeenkomst eindigt van rechtswege zonder dat opzegging is vereist op 31 december 2024.

Menzis is gerechtigd de looptijd van de overeenkomst te verlengen tot en met 31 december 2025. 
Indien Menzis dit wenst, zal zij de zorgaanbieder hiervan uiterlijk 1 oktober 2024 schriftelijk op de hoogte stellen en daarbij de van toepassing zijnde tarieven voor het jaar 2025 aangeven. Indien de zorgaanbieder zich niet kan vinden in deze tarieven, heeft hij de mogelijkheid om tot 1 november 2024 schriftelijk bij de zorgverzekeraar aan te geven dat hij de overeenkomst niet wenst te verlengen.

[bookmark: _Hlk107325929]De daadwerkelijke start- en einddatum van uw overeenkomst kunt u terugvinden in de Contracteermodule van het VECOZO Zorginkoopportaal. Nadat u in de Contracteermodule bent ingelogd, kunt u alle informatie over de betreffende overeenkomst terugvinden. U kunt hier onder andere de overeenkomst (en bijlagen) inzien, wanneer deze door u is getekend en welke contractperiode het betreft. Meer informatie over de mogelijkheden binnen VECOZO vindt u op de website van VECOZO.

Ondertekening van de overeenkomst
[bookmark: _Hlk50120430][bookmark: _Hlk107318624][bookmark: _Hlk107325955]Wilt u de overeenkomst met Menzis aangaan? De tekenbevoegde gebruiker van uw organisatie ondertekent de overeenkomst door deze in de Contracteermodule van het VECOZO Zorginkoopportaal digitaal te accepteren. Het aanbod geldt alleen indien er één praktijk Logopedie per adres gevestigd is.

[bookmark: _Hlk107326269]Let op: de inloggegevens zijn strikt persoonlijk. Het is de verantwoordelijkheid van de tekenbevoegde gebruiker om de overeenkomst te ondertekenen. Deze verantwoordelijkheid houdt in dat het niet de verantwoordelijkheid van Menzis is als inloggegevens zijn gedeeld met een niet-tekenbevoegde gebruiker.

[bookmark: _Hlk107326277][bookmark: _Hlk50120506]
Vektis
Actuele, correcte en complete informatie in Vektis is erg belangrijk omdat we deze informatie onder meer gebruiken in onze Zorgvinder. Hierin kunnen onze verzekerden gecontracteerde zorgaanbieders vinden die bij hen in de buurt beschikbaar zijn. Wij weten dat verzekerden deze informatie, naast kwaliteitsinformatie en patiëntervaringen, vaak meenemen in hun keuze voor een bepaalde zorgaanbieder.

[bookmark: _Hlk50120486]Een probleem is dat nevenvestigingen pas getoond worden op de Zorgvinder als er zorgverleners met een juiste classificatie aan gekoppeld zijn. Ook kunnen declaraties mogelijk uitvallen zonder de juiste koppeling. Via Vektis kunt u zelf vestigingen registreren en zorgverleners met de juiste classificatie aan de vestiging laten koppelen. Meer informatie over gegevens in het AGB-register van Vektis vindt u op onze website.

Algemene Inkoopvoorwaarden Zorg 2023 en overige bijlagen
[bookmark: _Hlk107326302]De Algemene Inkoopvoorwaarden Zorg 2023 en de overige bijlagen die horen bij deze overeenkomst en van kracht blijven tijdens de looptijd van de overeenkomst kunt u ook raadplegen op onze website.


[bookmark: _Hlk107326309]Heeft u vragen over de contractering? 
[bookmark: _Hlk107240609]Op onze website vindt u een overzicht van veelgestelde vragen over de contractering.
Staat uw vraag er niet bij, dan kunt u contact met ons opnemen via het contactformulier op onze website.




Bijlagen:
Overeenkomst Logopedie 2023 - 2024 met Algemene Inkoopvoorwaarden Zorg 2023 en overige bijlagen.
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