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Beweeg mee naar een gezonder leven 
Met een goede zorgverzekering via uw werkgever en Menzis 
Gefeliciteerd met uw nieuwe baan! Uw werkgever heeft met Menzis afspraken gemaakt over de collectieve zorgverzekering. U ontvangt daardoor korting op de Basisverzekering (Menzis Basis en Menzis Basis Vrij), aanvullende verzekeringen en op de tandartsverzekeringen. Ook uw gezinsleden profiteren van deze korting. 
Extra voordelen
Bovendien profiteert u als medewerker mogelijk van extra vergoedingen en behandelingen bovenop uw aanvullende verzekering. Doet u mee met SamenGezond? Ook dan profiteert u van extra voordelen. 
Direct profiteren? Stap dan nu over
Bent u nieuw in dienst? Dan kunt u direct overstappen naar het collectief van uw werkgever bij Menzis als u nu ook al collectief verzekerd bent of op dit moment al verzekerd bent bij Menzis, maar nog niet collectief. Ook als u eerder in het buitenland verzekerd was of 18 jaar bent geworden kan u direct profiteren van de collectieve voordelen. In alle andere gevallen kan u altijd per 1 januari van het volgende jaar aansluiten. 
Eenvoudig en snel overstappen
Bekijk uw korting op menzis.nl/collectief. 
SamenGezond: uw gezonde steuntje in de rug 
Het online gezondheidsprogramma SamenGezond helpt u met een online coach, tips, blogs en uitdagingen bij een gezonde leefstijl. Bijvoorbeeld door gezonder te eten, meer te bewegen of te zorgen voor een betere werk-privé balans. SamenGezond beloont uw gezonde gedrag. Een Weekdoel halen levert u punten op, die flinke kortingen opleveren in de webshop. Daarnaast beloont de app nieuwe prestaties met leuke trofeeën. Uw persoonlijke prijzenkast zorgt voor extra motivatie. Zo beweegt u met SamenGezond mee naar een gezonder leven.
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